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yutTam npumMepbl pa3HbiMu cnocodbamu. CocumnTamn.

17 -8 =
12-3 =
16 -7 =
7+9=



i
CocuuTaii Kpyrosbie NpuMepbl, 3aMAIIHA UX B TETPA/b.
.

6+ 6=

17-8=9
9+4=13
13-7=6



Y KNOYyHOB 5 CMHUX WWIano4ek, 4 KpaCcHbIX U 8 XenTbliX.
CKonbKo Bcero wanoyekK y KrnoyHoB? ‘




BberemoTy B 3o0onapke npurotoBunu Ha AeHb 10 Ko4yaHoOB
KanycTbl 5 TbIKB 1 4 Kabauka. BeremoT yxe cben Ha
3aBTpaK 7 KkoyaHoB. CKONbKO BCero oBoLlen octanocb -
cbecTb 6eremoTy Ha oben U YXKUH?

10+5+4-7=12




B uupke 5 Bepbnioagos, a nowageun Ha 4 bonblue.
CKonbKo nowageun B uMpke?

5+4=9
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CKonbKo B LUpKe nowiagevn n sBeponoaoB BMecte?

5 +9=14
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B umnpke 13 6enbix ronydeun un 8 cnsbix. Ha cko

Oenbix ronyben 6onblue, 4eM CU3bIX?

HA 5

13-8=5
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Cocuntam TpeyronbHUKU N YeTbIPEXYrofibHUKW. \

4 TPEyroJibHUKAa U
4 4eTBIPEXYIOJIbHUKA
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HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAMU
FTEEOMETPUYECKHUE OPUIYPbI

1. HasoBu kaxkgyio durypy.
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2. Ha3oBu Kakgblh MHOroyrosibHuK.
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U3MEPATb OTPE3KU B CAHTUMETPAX
U AELUHUMETPAX,
CPABHUBATb UX [AJIUHDI
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1. 1) W3smepb KaXabli OTPe3oK M HayepTH
OTPE3KKU TaKOW >Ke [JIUHbI.
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2) Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB AJ/IMHA 3eNEHO-
ro oTtpeska Oosblie, YeM A/fMHA KpacHOro?




2. Haueptn B TeTpagu TaKylo >Xe JIOMaHylo.

MNpoBeau eweé pBa oTpe3ka Tak, 4TobObl no-
NYYUNOCb [Ba TPEYrosibHUKA.

3. 1) Haueptv B TeTpagu TakWe MHOroyroJsib-
HUKH.

2) 3akpacb NATUYroSIbHUK CHHWUM LIBETOM, Tpe-
YrONIbHUK YKENTbIM, YETbIPEXYrONbHUK 3€/EHDBIM.
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4. Ucnonb3ya pasHbie TpeyronbHUKU w3 [lpuno-
YXEHUS, COCTaBb TaKUE PUCYHKHM.
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Bbi10epu BepHbIN OTBET:
YTOo nponcxoanT ¢ umcrnom, Koraa K Hemy npubasnsroT 07

1. YBenunuuBaertcsa Ha 1.

2. YMeHbllaeTca Ha 1.

3. He nuameHsercs.

4. NNony4yaeTca B cymme 0.



ISKr—-7 kr=
8 KT + 8 Kr =
17a0-9a=
15 1M — 6 1M =
Il1ecM—3 cm=




uTan npumepsbl.

12 -9 =
13-8=
16-7=
15-8=
6+6=

13-7=
11 -8 =
14 -7 =
12 -8 =
7+6= &
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Hanaun otnuuus.
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3ATTAHUSI HA CMEKAJIKY H.
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